
Аналіз
роботи педагогічної спільноти вчителів початкових класів за 2023- 2024 н.р.

У 2023/2024 навчальному році освітній процес у 1 – 4 класах був спрямований на
реалізацію Державного стандарту початкової освіти з урахуванням досягнень
впровадження концептуальних засад реформування загальної середньої освіти «Нова
українська школа» та подолання викликів, зумовлених особливостями освітнього
процесу в умовах воєнного стану, зокрема і подолання освітніх втрат.

Метою роботи ПС є створення комфортних умов для навчання, за яких учень
відчуває свою успішність, свою інтелектуальну досконалість, відчуває себе
частинкою соціуму, його невід'ємною ланкою. Тому ця проблема і охопила всі
сфери шкільного життя, весь освітній процес, де в центрі стоїть особистість - учень
з інтелектуальним, фізичним, творчим потенціалом.

Протягом року вчителі початкових класів працювали творчо, наполегливо,
ефективно та результативно. Засідання ПС здійснювалися згідно плану.

Педагогічна спільнота вчителів початкових класів, керуючись методичною
проблемою нашого закладу, протягом 2023-2024 навчального року працювала над
науково-методичною проблемою "Формування та розвиток ключових
компетентностей здобувачів освіти засобами сучасних педагогічних технологій".
Діяльність ПС вчителів початкових класів протягом року була спрямована на
реалізацію основних напрямків:
-методичний супровід освітньої діяльності в умовах сьогодення згідно професійного
стандарту вчителя початкових класів;
- діяльнісний підхід у забезпеченні якості освіти на засадах розвитку педагогічної
майстерності;
- упровадження сучасних педагогічних технологій в освітній процес;
- розвиток професійних компетентностей вчителя початкових класів;
- створення умов для компетентнісно орієнтованої системи неперервної освіти вчителя.
Відкриті уроки, виховні заходи, проведено згідно графіка, творчі звіти вчителів,

що атестуються, висвітлено на сайті закладу. Під час методичної декади Онуфрейчук
Р.М провела відкритий урок в 1 класі « Світ професій», Островська Л.Г. майстер клас
«Використання конструктора LEGO в навчальній діяльності».

Зверталась особлива увага на організацію безпечного освітнього середовища,
інклюзивній освіті, на соціально вразливі учнівські категорії, зокрема ВПО – в яких
умовах перебуває дитина, які потреби має, щоб повноцінно навчатися.

Велась робота щодо діагностики та подолання навчальних втрат. Додатковим
варіантом забезпечення освітніх потреб таких учнів/учениць стали проведення в
очному форматі консультацій (індивідуальних та групових) . Адаптовано календарно-
тематичні плани (узагальнення та укрупнення тем, інтеграція змісту, скорочення
опційних тем і тем, передбачених для повторення матеріалу ).



Всі вчителі ПС початкових класів дбають про безперервне підвищення та
удосконалення свого професійного рівня, спрямовують свою роботу на пошук
наукових новинок, створення творчої атмосфери, модернізацію форм, методів та
засобів навчання і виховання дітей на засадах педагогіки партнерства.

Учасники ПС вчителів початкових класів постійно підвищують свій фаховий рівень,
в самоосвітній діяльності беруть активну участь в онлайн-конференціях, вебінарах,
тренінгах, де розглядались важливі питання подолання освітніх втрат.

Курси підвищення кваліфікації при ІППО у 2024 р. пройшли Уляшкевич Т.Я.,
Онуфрейчук Р.М. Тренінг «LEGO вчить і розвиває» Островська Л.Г., Піхович У.О.

Учні початкових класів взяли участь у шкільному етапі ХХІІІ Міжнародний конкурс
з української мови імені Петра Яцика. У районному етапі конкурсу взяли участь учень
3 класу Федірчик М.(3 місце) та Виноградник Е.(4 місце). У Міжнародному
математичному конкурсі «Кенгуру» 10 учнів. Активною була участь учнів початкових
класів у акціях «Подякуємо захисникам», «Кришечки збери – воїнам допоможи»,
благодійній ярмарці «Смаколики для воїнів ЗСУ», святі присвяченому Дню матері.
Класний керівник Островська Л.Г. провелала виховний захід «Голуб миру», «Карта
втрачених кольорів. Розмалюю Україну», Піхович У.О. «Андріївські вечорниці»,
Шаюк О.В. «Прощай, школо початкова», Уляшкевич Т. Я. «Прощай 1 клас».

Метою навчання в школі є виявлення і розвиток здібностей кожного учня,
формування духовно багатої, вільної, фізично здорової, творчо мислячої
особистості, що володіє міцними базовими знаннями.

Наша педагогічна спільнота вчителів початкових класів і надалі буде дбати про

те, щоб наш заклад був:

 школою радості для учня,

 школою творчості для вчителя,

 школою спокою для батьків.


